



Музей на тиквата

Сряда, 31 Юли 2024

„Музеят на тиквата“ в Севлиево е разположен в Етнографския комплекс „Дандолови къщи“ и е обект, стопанисван от Исторически музей Севлиево. Той е създаден през 2011 година, за да събере в ретроспективна изложба спомените и експонатите от Празника на тиквата, провеждан всяка есен в Севлиево.

Есента в Севлиево е прекрасна – богата с плодове, с багри, със събития. През златните есенни дни се провежда Севлиевският есенен панаир. Празникът на Света Петка Българска в средата на октомври е и Ден на Севлиево.

Към това богато многообразие, в началото на шега, а в последните години със сериозна подготовка, се прибавя и Празникът на тиквата. Чудесната идея за неговото организиране е на Община Севлиево и Сдружението по туризъм – за да се върнем отново в детството, да се потопим в аромата и вкуса на печената тиква и да напълним очите си с нейните багри.

За пръв път Празникът на тиквата се провежда през 2006 година и продължава да се развива до днес – с конкурси „Тиква най-най...“, „Тиквени фантазии“ – за рисунка и приложно изкуство и „Тиквени изкушения“ – за кулинарни произведения, кулинарни състезания, тиквени медали, карнавални шествия и празнични концерти.

И така, година след година, Община Севлиево продължава да организира Празник на тиквата. Севлиево отново грейва в ярките багри, вплетени в творбите, представени на станалите вече традиционни

конкурси. Най-малките с радост и настроение се забавляват в „Тиквеното шоу“. Отново представяме най-голямата и най-чудноватата по форма тиква. Приготвяме най-дългия тиквеник и най-вкусните тиквени фантазии, децата ни рисуват най- тиквените картини, организираме най-шарените изложби и най-интересните надпревари – точно както ни прилича като град на тиквата. В тези красиви дни, събрали всички аромати на есента, Севлиево отново е изпълнен със смях и настроение, отразени с фотоси, рисунки, експонати в ретроспективната изложба.

Добре дошли в Музея на тиквата!

Работно време:

Понеделник – петък 8.30 -12.00 и 13.00 – 17.00 часа

Събота и неделя по предварителна заявка на 0675/32724, 0884888712 или museum_sevlievo@abv.bg

